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Πέµπτη, 29 Μαίου 2014 

 
Σεισµούς 9 Ρίχτερ στην Ελλάδα προβλέπουν 50 επιστήµονες 

 
∆είτε ποιοι παρακολουθούν το ΑΦΜ σας 

ΠΟΙΟΙ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ-ΠΟΙΟΙ ΕΡΧΟΝΤΑΙ 

Οι αλλαγές στους 14 δήµους του νοµού 
Θεσσαλονίκης 

 
Αρκετές αλλαγές σε πρόσωπα έφεραν οι αυτοδιοικητικές εκλογές στους συνολικά 14 
δήµους του νοµού Θεσσαλονίκης. Μετά και τον β' γύρο, οχτώ ∆ήµοι εξέλεξαν νέους 
δηµάρχους για την επόµενη πενταετία, ενώ στους άλλους έξι οι απερχόµενοι δήµαρχοι 
κέρδισαν την επανεκλογή τους. 
Στον δήµο Θεσσαλονίκης παραµένει δήµαρχος ο Γιάννης Μπουτάρης που επικράτησε µε 
ποσοστό 58,11% του Σταύρου Καλαφάτη. 
Στη θέση του παραµένει και ο Θεοδόσης Μπακογλίδης, ο οποίος επανεκλέγεται στον 
δήµο Καλαµαριάς µε ποσοστό 61,84% έναντι του αντιπάλου του Μανώλη Λαµτζίδη, που 
έλαβε 38,16%. 
Για έκτη συνεχή φορά εξελέγη δήµαρχος ο Σίµος ∆ανιηλίδης. Με ποσοστό 63,47% 
καλείται να συνεχίσει το έργο του στον δήµο Νεάπολης-Συκεών καθώς κατάφερε να 
επικρατήσει στον β' γύρο των εκλογών επί του Γρηγόρη Χατζησάββα, ο οποίος έλαβε το 
36,53% των ψήφων. 
Υπενθυµίζεται πως από τον α' γύρο είχαν ήδη εκλεγεί -για µια ακόµη φορά- δήµαρχοι 
στους δήµους Αµπελοκήπων-Μενεµένης ο Λάζαρος Κυρίζογλου, Θέρµης ο Θεόδωρος 
Παπαδόπουλος και Πυλαίας - Χορτιάτη ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 



Όσον αφορά τις αλλαγές "σκυτάλης", στον δήµο Βόλβης εκλέχτηκε δήµαρχος ο 
∆ιαµαντής Λιάµας που έλαβε ποσοστό 52,94% και επικράτησε του ∆ηµήτρη Στοΐτσα 
(47,06%). 
Στον δήµο ∆έλτα, νέος δήµαρχος θα είναι ο Ευθύµιος Φωτόπουλος µε 54,43%. Κέρδισε 
στον β' γύρο των εκλογών τον απερχόµενο δήµαρχο Γιώργο Γλώσση (45,57%). 
Νέος δήµαρχος εξελέγη στον δήµο Θερµαϊκού ο Γιάννης Μαυροµάτης, µε ποσοστό 
65,35%, έναντι του Γιώργου Τσαµασλή, που πήρε 34,65%. 
Στον ∆ήµο Κορδελιού-Ευόσµου, για τα επόµενα πέντε χρόνια δήµαρχος θα είναι ο 
Πέτρος Σούλας, που κατέκτησε την πρωτιάµε ποσοστό 56,86%, έναντι 43,14% του 
απερχόµενου δηµάρχου Στάθη Λαφαζανίδη. 
Στον ∆ήµο Λαγκαδά, µετά και τον β' γύρο των αυτοδιοικητικών εκλογών, εκλέγεται 
δήµαρχος ο Γιάννης Καραγιάννης µε ποσοστό 53,03%. Ο αντίπαλος του Γιάννης 
Αναστασιάδης έλαβε το 46,97% των ψήφων. 
Νέο δήµαρχο θα έχει και ο ∆ήµος Παύλου Μελά, καθώς εκλέγεται ο ∆ηµήτρης 
∆εµουρτζίδης µε 68,15% έναντι του απερχόµενου ∆ιαµαντή Παπαδόπουλου, που έλαβε 
ποσοστό 31,85%. 
Μεγάλη "µάχη" έγινε στον ∆ήµο Χαλκηδόνας, εκεί όπου αναδείχτηκε νέος δήµαρχος ο 
Γιάννης Τσουκνιδάς, µε ποσοστό 51,46%, ενώ ο αντίπαλος του Αριστείδης Αραµπατζής 
έλαβε 48,54%. 
Αλλαγή στον δηµαρχιακό θώκο σηµειώθηκε και στον δήµο Ωραιοκάστρου, όπου εξελέγη 
ο Αστέριος Γαβότσης µε 51,88%, έναντι του απερχόµενου δηµάρχου ∆ηµήτρη 
Σαραµάντου, που έλαβε 48,12%. 
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